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Командира полку "Скеля"

відсторонили на час
резонансного розслідування
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Фото ілюстративне: Командира скандального полку "Скеля" відсторонили (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

У 425 окремому штурмовому полку ЗСУ "Скеля" відсторонили

командира Юрія Гаркавого на період розслідування.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на "Радіо

Свобода" та коментар Головного управління комунікацій ЗСУ.

Як написало "Радіо Свобода" про відсторонення командира на

пресконференції заявили представники полку "Скеля".

Хто саме виконуватиме обов’язки командира на період

розслідування, вони не повідомили.

Оновлено о 19:33. У Головному управлінні комунікацій ЗСУ

підтвердили РБК-Україна, що Гаркавого відсторонили.

За інформацією управління, за фактами, викладеними в

медіапублікаціях щодо 425-го окремого штурмового полку

"Скеля", тривають ретельні перевірки.

У підрозділі працюють представники правоохоронних органів,

яким з боку ЗСУ надається максимальне сприяння.

Крім того, відповідно до рішення головнокомандувача ЗСУ, у

військовій частині вже працює комплексна комісія на чолі з

одним із заступників начальника Генерального штабу.

"Із 24 червня, на час проведення перевірок і розслідувань,

командира полку було відсторонено від виконання обов'язків" -

зазначили у Головному управлінні комунікацій ЗСУ.

В управлінні підкреслили, що висновки ґрунтуватимуться

виключно на перевірених фактах, документах, результатах

офіційних розслідувань і судових рішеннях.

"Якщо підтвердяться факти кримінальних правопорушень,

згадані в публікаціях, винні обов'язково будуть притягнуті до

відповідальності згідно із законом. Також, у разі підтвердження

випадків перевищення повноважень посадовими особами та

порушення прав військовослужбовців, вищим командуванням

будуть ухвалені відповідні організаційні й кадрові рішення", -

наголосили в ГУК ЗСУ.

Водночас у ГУК ЗСУ зазначили, що 425-й окремий штурмовий

полк залишається ефективною складовою Сил оборони України

та продовжує виконувати бойові завдання на найскладніших

напрямках фронту.

Що передувало

23 червня видання "Бабель" опублікувало матеріал, у якому,

серед іншого, йшлося про смертельні випадки в навчальних

центрах «Скелі». За даними журналістів, за останні пів року там

зафіксовано 26 смертей.

Після виходу матеріалу в Державному бюро розслідувань

заявили, що проведуть перевірку обставин у підрозділі.

Нагадаємо, також на ситуацію відреагував уповноважений

Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець.

Він звернувся до ДБР та Спеціалізованої прокуратури у сфері

оборони з вимогою провести повне та неупереджене

розслідування.

Крім того, Лубінець провів робочу нараду з

головнокомандувачем ЗСУ Олександром Сирським. За його

словами, Військова служба правопорядку вже з’ясовує всі

обставини подій.
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російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
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редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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